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Hailan 3aKOHOMEpPHOCTb U NPOAOCJ/IKU PAA.

34 40 47 55

19; 20; 22; 25; 29;




AobaBb AO

KPYrAOro AecsiTka

7- 3
12-8
36- 4
41-9
57-3
73-7

YMeHbLWwM AO
KPYrAOro AecfTkd

86- 4
65-5 %
84-6
12-8 B
77- 3

48- 2




BcnomHu, kak us 50
BblHeCTb 27.

50-27= 50-20-7= 30-7=23 |
60-38= 60-30-8=30-8= 22 ‘
40-14= 40-10-4= 30-4=26




BCnOMHMH, KAK K 26
npudbasuTsb 8.

26+8= 26+4+4= 34

37+6=37+3+3= 43

144+9= 14+6+3= 23




Kak u3 35 Bbi4ecTb 77

= 35-5-2=28

2-6= 42-2-4= 36

54-9= 54-4-5= 45
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Nec 3aaa4ek.

YyebHuk cTp. 67 N°3




Ob6cyaunTe B napax:

-4TO HOBOIO Bbl CEroaHs
y3Hanu?

-Ha 4T0 Hago obpaTuTb
ocoboe BHUMaHune?




y3Han

VAUBMUNCSA

3agymancs

NOBTOPMUN

Hayuyuncs

3dNMOMHMUIN



CamooueHka

Pabomana 6 noanyro cuay

Moz pabomamsv aywwue

) %
I Pabomaa xopowo




